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AwdBaoe vradia, timi_ana_vradi

timi ¢ vradia * timi_ana_vradi
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radia >3 and
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TOonwoe tel_timi




2. a) 1. Xyediaon cvoTinatog
2. Ylomoinon — Xvovévoon Kaowa kot 'EAgyyog cuotipatog
3. XuvTi|p161 CVOTHNATOG

B) Tpeis amd ToVg MO KATO TOHTOVG:

[Iinpogoproxd Xvotipato Aroiknong
Oroxinpopéve IIinpogoprokd Zvotipato Aoiknong
Yvotpotoe Enelepyaciog Xuvariay®v

Yvotipote Yoot piing omopacemv

Yvotipatoe Epmeipoyvopocivvng

YVOTNHOTO AVTOROTOTOINGNG YPUPELOV

ocoukrwhE

3. @) i) A= (sar(x+y)+In(x))/sqrt(5*x+2*abs(y));
ii) B:= sin(x+2)/(exp(3*x)+abs((x+3)/5));
B) 8
y) (num mod 5=0) and not (num mod 9=0)
A

(num mod 5=0) and (num mod 9<>0)

4. program askisi4;
uses wincrt;

var age,epid,pedia:integer,;
begin
epid:=0;
write('Awoe nAikia:');
readin(age);

case age of
1..17 : writeln('Eridopa: ', age *15);

18..25 : begin
epid := age*20;
writeln('Emidopa: ',epid,' kar ®oitnTikr xopnyia 2500 Eupw')

end;

26..55 : begin

epid := age*35;

write('Awoe apiBud Taidiwv:'); readin(pedia);
writeln('Emridopa: ',epid,' kai emidopa T€kvou: ', pedia*150)

end;
90,95,100..120 : writeln('Zuyxapnthpia! Maipvere dwpo 1000 Eupw 1)
else
writeln(ETidopa: ',epid)
end;

end.



5. procedure folia(maxfol:integer; var meres, karidia:integer);

begin
if maxfol mod 3=0 then
begin
meres:= maxfol div 3;
karidia:=5;
end
else
begin
meres:=maxfol div 3 + 1;
karidia:=maxfol mod 3 + 2
end
end,;

6. Program askisi6;
uses wincrt;

type pin=array[1..20] of integer;
var num: pin;
i, fores:integer;

begin
fori:=1to 20 do
begin

write('Awoe apIBuo: Y);
readIin(num(i]);
end,
fores:=0;
fori:=2 to 19 do
if 2*num[i] = num[i-1]+num[i+1] then
fores:=fores + 1;
writeln('lMARBog= ', fores);
end.

7. {4} cnt:integer;
{6} num :=1;
{7} sum := 0;
{10}  write(num:8);
{11} sum :=sum + num;
{15}  writeIn(sum:8);



8. program askisi8;
uses wincrt;

type pin = array[1..10,1..10] of char;

var code : pin;

cdiag, cdiagB_up, cdiagA_down, i, j : integer;
begin
cdiag :=0;
cdiagB_up :=0;

cdiagA_down :=0;

write('Awoe Tov xapaktipa A B: Y);

fori:=1to 10 do
forj:=1to 10 do
readIn(codeli,j]);

fori:=1to 10 do
for j;=1to 10 do
begin

if (i =j) and (code[i,j] = 'A") then

cdiag := cdiag+1,

if (i <j) and (code[i,j] = 'B') then
cdiagB_up := cdiagB_up+1;

if (i >j) and (code[i,j] = 'A") then
cdiagA_down := cdiagA_down+1;

end;

if (cdiag = 5) and (cdiagB_up > cdiagA_down) then

writeln('ATTeIAR)
else

writeln('EkT6¢ KIivouvou');

end.

9. a) lNpokaTapKTIK EKTEAEON

MetaBAntég Ano@dceLg Napovoiaon
gin | p nl | n2 | sum | n1 mod 2=0 | A/¥ | (p>=9)or(n2<4) | A/¥
1 0 4 -5 4 mod 2=0 A 2214118
4 3 18 22 (3>=9)0r (18<4) v 12066
6 3 6 mod 2=0 A 1(1-304
24 6 6 12 (6>=9) or (6<4) v 9[1-72
-3 5 -3 mod 2=0 y
-72 | 9 4 1 (9>=9) or (4<4) A




10.

B)

program askisi9;
{uses wincrt;}

var

gin,p,n1,n2,sum:integer;

begin
gin:=1,
p:=0;
repeat

u

readin(nl,n2);
if n1 mod 2=0 then
n2:=abs(n2-n1)*2

else

n2:=(n1+n2)*2;
gin:=gin*nl;
sum:=nl+n2;
writeln(sum," ',n1," ',n2);
p:=p+3;

ntil (p>=9) or (n2<4);

writeln(p," ',gin);
end.

APA:
1.
2.

3.
4.

4 a1rdé TA 1Mo KATW:

H por) dedouévwy 2 TTPETTE va JETAPEPEL Kal ToOV ApiBud TautdTnTag TTPOG TN
dladikaaoia 3.

H por) dedouévwy 18 gival AdBog. MpETTEl va HETAQEPEI TIG NUEPONPNVIEG ATTOUTIAG TOU
MaBnTn kal 6x1 Tov apiBud aTtouciwy Tou.

H por dedouévwy 20 gival AdBog. Mpétrel va kataAryel otnv oviotnta 12 AleuBuvTiG.
H Aiadikacia 19 gival AdBog (Mkpida TpuTtTa). Oa TTPETTEI VO UTTAPXEI MIa POT) aTT

TOo apxeio MaBnTwy n otroia Ba peTagépel Ta otoixeia Ovopa, ETTiBeTo Kai

TnAépwvo Mabnt T1Tpog TnVv diadikacia auTh.

YT1rapyouv dU0 poég pe Tov idio apiBud (8).



MEPOZ B’
1.

program askisill,;

{uses wincrt;}

var pass, minpass: string;
katig, fylo : char;
plit_all, syn_poso, plit_A_P, plit_A_F, poso_C, pl_B, ep : integer;
sum_B, mo_B, minage, age : real,

begin
plit_all:=0; syn_poso:=0; plit_ A_P:=0; plit. A_F:=0;
poso_C:=0; sum_B:=0; pl_B:=0; minage:=12;

write("Awoe apiBuo diaparnpiou:');
readln(pass);

while (pass<>'M0000000") and (plit_all<30000) do
begin

write('Awoe @UAo:");
readin(fylo);

write('Awoe nAikia:');

readin(age);

while age<=0 do

begin
writeln('A&dBog nAikia');
write('Awoe nAikia (>0): ");
readin(age);
end;

write('"Awoe katnyopia: ");
readin(katig);

plit_all ;= plit_all + 1;
if katig ='A' then

ep:=500

else if katig = 'B' then
ep:=300

else if katig = 'T" then
ep:=250;

Syn_poso := Syn_poso + ep;

if (age >=16) and (katig = 'A") and (fylo = 'F") then
plit A F:=plit A F+1;

if (age < 12) and (katig = ‘A’) then
begin
plit A_P:=plit A P+ 1,
if age < minage then
begin
minage := age;
minpass := pass;
end;
end;

if katig="T" then
poso_C:=poso_C+ep;



if katig='B' then

begin
sum_B:=sum_B+age;
pl_B:=pl_B+1

end;

write('Awoe apiBuo diaparnpiou:');
readin(pass);

end;

mo_B:=sum_B/ pl_B;

writeln('TIARB0¢ AWV Twv TTpoceuywv:',plit_all);

writeln("XprjpaTa mou dIE8£0E N XWPA yia OAOUG TOU TTPOCPUYEG:',Syn_poso);

writeln('MAARBOG yuvaikwyv TTPoc@Uywy 16 Xpovwy Kal Avw TToU avAKouv oTnv katnyopia A:',plit A_F);

writeln("XprjpaTa mmou dI€8e0E N XWPA YIa TOUG TTPOCPUYEG TTOU AVHKOUV O0TnV KaTtnyopia I:',poso_C);

writeln('Méoog 6pog TnG NAIKIAG Twv TTPOCPUYWYV TTOU AVIKOUV 0ThV Katnyopia B:',mo_B:6:2);

writeln('To TTANB0¢ Twv TTaIdIWV KATW Twy 12 Xpdvwy TTou avAKoUv OTnNV Katnyopia A civai: ',

plit_ A P, ' kai o veapdtepog atrd autoug eival ',minage:6:2," xpovwyv pe ap.diaf. ',minpass);

end.

2.

program ex12;
uses wincrt;
const limit=30;

type pinl=array[1..limit] of string;
pin2=array[1..limit,1..4] of integer;
pin3=array[1..limit,1..2] of integer;

var names,names4:pinl;
vathm:pin2;
protasi:pin3;

i, j, K, max, max5p, p_10, prot : integer;

function pmax5 (fprotasi:pin3):integer;
var maxb,i:integer;
begin

max5:=0;

for i:=1 to limit do

if fprotasi[i,2] < 5 then
max5:=max5+1;

pmax5:=max5

end;

begin {Kupiwg TTpdYypapua}

for i:=1 to limit do
begin
write('Awoe Gvoua apXITEKTOVIKOU ypageiou: ');
readin(namesli]);
for j:=1to 4 do
begin
write('Awoe BaBpoAoyia [1-10]: );
readIn(vathm(i,j]);
end;
end;



p_10:=0;
for i:=1 to limit do
forj:=1to 4 do
if (vathm[i,j]=10) then
p_10:=p_10 + 1;

writeln('MARBog apxIT. pageiwy Tou £xouv TTApEl o€ pia TTpdTACN Toug BabuoAoyia 10: ', p_10);

for i:=1 to limit do
begin
max:=vathm[i,1];
prot:=1;
forj:=1to 4 do
if vathm([i,j]>max then
begin
max:=vathm([i,j];
prot:=j
end;
protasi[i,1] := prot;
protasi[i,2] := max;
end;

max5p:=pmax5(protasi);
writeln('MAARBo¢ apxIT. pageiwv pe wnAdTepn Babu. kaTw atrd 5: ', maxsp);

k:=1;
for i:=1 to limit do
if protasi[i,1]=4 then
begin
names4[k]:=namesi];
ki=k+1;
end;

fori:=1 to k-1 do
writeln(names4{i]);

end.



3. APA ] ] ]
. Ap. Tautémrag, Ovopa, EmiBeTo, Kwd. EBghovtr] , Ap. TauTtdTnTac,
®uho, HAikia, HA. Tayudpopeio, Ovopa, EmiBeto, dUAo, HAkia, HA.
Emiredo Mépopwong, =éveg

Taxudpopeio, ETiredo
Mwooeg, EvdlagpépovTa

> Karax@wpnon Mépowong, =éveg MNwooeg
MoAitng 2 OTOIXEiWV TTONITH OTO Evdiagépovia » 5 Apxeio EBehovTwv
] . apxeio EBeAovTwv Kal 4
1 ) Kwdikég EBeAovn SNUIoUPYia KWSIKOU
- 6 EBehovTh

1 | 3 | J

Kwd. EBeAovTA, Ap.
Tautotnrag, Ovopa, ETiBeTo,
4 T\ ®UAo, HAikia, HA.
Taxudpopeio, ETitTredo
Méoowaonc. Evdiaoéoovta

. . Anpuioupyia kataAdyou
KartdAoyog MNoAitwv TONTGOV TToU

evolapépovTal yia 7
9 eBehovTéQ

- 8 /
A / \ Ap. TautétnTag, Ovopa, EmiBeto

Mpapparéag . . |AvakTnon oToixgiwv 13
AnpoTikoU Kwaikog EBeAovn, TTOAITN Kal

YupBouhiou Toutac Epyaaiag »| KATAXWPENON Topéa Kwdikog EBehov,
gpyaoiac oTo apyeio | 1OHEAs Epyaaiag,
10 11 Epyaciwv Hy. Karaxwpenong || 15

N 2] 14

A

Apxeio Epyaciwv

A

Kwd. EBeAovTr, Topéag
16 Epyoaoiag, Huep.
Kataxwpnong
v
EmmoToAn
Eeovriopol Anpioupyia Ovoya, EmiBeTo, HA. Taxudpopeio
ETTIOTONAG <
19 EBeAovTiopou 17
\ 18 J
/ \ Kwdikog EBeAovTr, Ovopa, EmibeTo,
HA. Taxudpopugio
. KatdAoyog i <
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